
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Καβάλα 29.10.21 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το να μας αποκαλούνε φίλους και συναδέλφους εκείνοι και εκείνες που ως εντολή τους 

έχουν να καταπατήσουν κάθε εργασιακό και συνδικαλιστικό μας δικαίωμα είναι 

κωμικοτραγικό. 

Πιο γελοίο όμως πραγματικά είναι το να προσπαθούν με δακρύβρεχτες μακροσκελής 

επιστολές να μας διχάσουν και να ρίξουν στάχτη στα μάτια μας και στα μάτια της 

κοινωνίας της Καβάλας. 

Απαντάμε ρητά και κατηγορηματικά ότι ούτε εμείς αλλά ούτε και οι οικογένειες μας δεν 

έχουμε να αφιερώσουμε στα παιχνίδια της εταιρίας ούτε ένα λεπτό παραπάνω. Έχουμε 

ήδη ταλαιπωρηθεί και εξουθενωθεί ψυχολογικά από τις απαράδεκτες, παράνομες και 

πάνω απ’ όλα επικίνδυνες επιχειρηματικές επιλογές και αποφάσεις της εργοδοσίας και 

δεν θα αφήσουμε να εκμεταλλευτεί ξανά το φιλότιμο μας επικαλούμενη για πολλοστή 

φορά ότι ο Πρίνος περνάει δύσκολες στιγμές. 

Ο Πρίνος υπήρχε και θα συνεχίσει να υπάρχει παρόλο που η Energean κάνει τα 

αδύνατα δυνατά για να σταματήσει την λειτουργία του. Ο Πρίνος θα συνεχίσει να 

μεγαλώνει και να δίνει δουλειά σε εκατοντάδες συμπολίτες μας διότι εμείς τον 

κρατήσαμε και θα τον κρατήσουμε όρθιο, γιατί εμείς κάναμε εκπτώσεις στα εργασιακά 

μας κεκτημένα, γιατί εμείς δουλεύουμε συνεχόμενα δωδεκάωρα εις βάρος της 

προσωπικής μας σωματικής και ψυχικής υγείας, γιατί εμείς είμαστε η καρδιά του.  

Η εργοδοσία ήρθε και έταξε λαγούς και πετραχήλια  στο ελληνικό δημόσιο και στους 

Καβαλιώτες, αλλά όλοι ξέρουμε ότι ούτε οι επενδύσεις που υποσχόταν έγιναν, ούτε οι 

θέσεις εργασίας αυξήθηκαν, ούτε η παραγωγή έφτασε ποτέ στα επίπεδα που θα 

μπορούσε να φτάσει με σωστή επιχειρηματική διαχείριση.  

Η κοινή πορεία μας με την εργοδοσία σταματούσε κάθε φορά που δεν μας χρειάζονταν 

και τα λάθη της τα πληρώναμε πάντα εμείς. Μαζί στα λάθη λοιπόν αλλά χωριστά στα 



 

 

κέρδη και στις επιτυχίες, γιατί πάντα κρεμόταν από πάνω μας σαν «δαμόκλειος 

σπάθη» η απειλή του λουκέτου. 

Η εργοδοσία εξέλαβε την συναινετική και υποχωρητική στάση μας ως αδυναμία και 

τώρα θέλει να μας αποτελειώσει, να μας μετατρέψει σε εργολαβικούς εργαζόμενους 

αφού πρώτα μας συκοφαντήσει στην κοινωνία της Καβάλας και ενεργοποιήσει τον 

κοινωνικό αυτοματισμό εναντίον μας.  

Ήρθε η ώρα να διεκδικήσουμε την ζωή μας, ήρθε η ώρα να αγωνιστούμε για την 

αξιοπρέπεια μας, αλλά και για την αξιοπρέπεια των μελλοντικών συναδέλφων μας. Δεν 

πρέπει να επιτρέψουμε να μετατραπεί το εργοστάσιο σε εργασιακή γαλέρα. 

Πίστευαν ΟΤΙ αν απολύσουν τους δύο Διευθυντές θα μπορούσαν να μας διαλύσουν…. 

Σήμερα καταλαβαίνουν ΟΤΙ τα φαινόμενα απατούν και ακόμη δεν είδαν τίποτε. 

Ο Πρίνος δεν είναι και δεν θα γίνει το μαγαζάκι ή ακόμη χειρότερα το παραμάγαζο 

κανενός και εμείς δεν θα γίνουμε τα εργαλεία για να πλουτίσουν κάποιοι εις βάρος της 

τοπικής κοινωνίας και του ελληνικού δημοσίου.  

Ξέρουμε ποιοι είμαστε, ξέρουμε ποιοι είναι και πάνω απ’ όλα ξέρουμε γιατί 

αγωνιζόμαστε.  

Καλό αγώνα σε όλους μας!!! 

 
 

για το Δ.Σ. 
 
 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

     
 

 Μ. Κελαϊδάκης Στ. Τσάγκας 


